
ГОЛОВНА КИЇВ СМЕРТЕЛЬНИЙ ВИБУХ НА ТЕРМІНАЛІ ”НОВОЇ ПОШТИ” У КИЄВІ: СБУ ЗАТРИМАЛА ВІДПРАВНИКА НЕБЕЗПЕЧНОЇ ПОСИЛКИ

Смертельний вибух на терміналі ”Нової пошти” у Києві: СБУ

затримала відправника небезпечної посилки

11:20, 08.06.26

У Києві внаслідок вибуху на поштовому терміналі в Оболонському районі загинув працівник

відділення, ще двоє співробітників зазнали поранень. Інцидент стався під час сортування посилки,

яка, за даними слідства, містила боєприпаси.

Правоохоронці встановили, що відправлення було здійснене 4 червня 2026 року із Запорізької області до

Пущі-Водиці. Посилка призначалася для знайомого та містила боєприпаси, які могли використовуватися

для скидів із безпілотних літальних апаратів. Уже наступного дня під час обробки на терміналі вона

здетонувала.

Унаслідок вибуху загинув 58-річний працівник поштового відділення. Ще двоє його колег дістали травми

різного ступеня тяжкості та були госпіталізовані.

Після встановлення особи відправника та з’ясування всіх обставин слідство повідомило 35-річному

чоловіку про підозру. Його затримали в Запорізькій області, після чого суд обрав запобіжний захід у

вигляді тримання під вартою без права внесення застави.

У межах кримінального провадження правоохоронці перевіряють обставини придбання та передачі

боєприпасів, а також можливих інших осіб, які можуть бути причетні до інциденту.

Розслідування здійснюють слідчі Головного управління СБУ у місті Києві та Київській області спільно з

поліцією за процесуального керівництва прокуратури.

Раніше повідомляли: Нацполіція зірвала підготовку замаху на посадовця ГУР та затримала агента рф.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Від захоплення офісу Компартії до земель

Міноборони: хто такий Юрій Дідовець

12:00, 08.06.26

Викрав 16 дронів і продав за заниженою

ціною: у ЗСУ викрили військовослужбовця

11:55, 08.06.26

Відрізнити ударний дрон від приманки: у

США випробовують нову систему

виявлення

11:40, 08.06.26

Міст Патона ремонтуватиме КП, у якого

аудит виявив порушення на 56 млн грн, —

медіа

11:28, 08.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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